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Krónika 

 

A 2023/2024-es tanév őszi szemesztere igazán tartalmasan telt: a Szakkollégium tagjai számos 

szakmai és csapatépítő programon vehettek részt, mindemellett pedig versenyeredményeikkel, 

tudományos publikációikkal öregbítették a Szakkollégium hírnevét. 

A felvételi eljárás az elmúlt időszakokhoz képest is kiemelkedő sikerűnek mondható, a 

Szakkollégium összesen hét új taggal bővült. A Bűnügyi Tagozathoz Győri Petra és Pohl Petra 

csatlakozott, a Civilisztika Tagozatba Frank Sára, Simon Péter és Tónai Virág Eszter nyert felvételt, 

az Elméleti-történeti Tagozatban pedig Györpál Esztert és Kovács Virágot köszönthettük új 

tagként. Nemcsak az új tagok jelentettek változást: a szemeszter végével a Bűnügyi Tagozatban 

Rózsa Csongor Ernő lett az új Tagozatvezető, a Civilisztika Tagozatban Berki Vivien vette át e 

posztot, az Elméleti-történeti Tagozatban pedig Kis Rebekát választották meg a tagozat tagjai a 

feladatra. A Bűnügyi Tagozatból Ambrózi Miklós, Pohl Dóra Luca és Telegdy Blanka, a Civilisztika 

Tagozatból Holéczy Laura Anna és Várallai Luca, az Elméleti-történeti Tagozatból pedig Szentes 

Dalma vált alumni taggá az abszolutórium megszerzésével. A félév elején a Közgyűlés új titkárt 

választott dr. Kiss Mátyás személyében. Jávorszki Hunor Bendegúz és Várallai Luca alelnöki 

megbízatása a félév végén szintén lejárt, így a Közgyűlés új alelnököket is választott: a következő 

évben az alelnöki feladatokat Berki Vivien és Rózsa Csongor Ernő látják el. 

A Bűnügyi Tagozat féléves programjaként „Maffia-kvízt” tartott, amely során a tagozat 

tagjai által összeállított 50 kérdés a szervezett bűnözés körüli sötét foltokat tárta fel. 

A Civilisztika Tagozat „Szabadulószoba” fantázianevű tagozati programot szervezett a 

félévben, amely során a csapatok előtt egy munkajogi, családjogi, valamint mediációs elemeket 

tartalmazó történet bontakozott ki jogi feladványok és játékos feladatok között. 

Az Elméleti-történeti Tagozat őszi szemeszteri programja egy Vitafórum volt, a 3 fős 

csapatoknak aktuális témákat kellett megvitatni pro és kontra érvekkel. 

A Közjogi Tagozat két tagja, Kemény Bálint és Szántó Soma (kiegészülve Kiss Mátyás 

alumni taggal) a 2023. szeptember 29-én megtartott Kutatók Éjszakáján „A világűr aktuális 

nemzetközi jogi kihívásai” címmel előadást tartottak.  

Az őszi félévben került megrendezésre első alkalommal a Szakkollégiumi Sportnap, amely 

során szakkollégistáink egy röplabdával, kosárlabdával, focival, asztalitenisszel és tollaslabdával teli 

izgalmas, jó hangulatú délelőttöt tölthettek el a PTE MIK Sportcsarnokában. 

A félév során megrendezésre került egy összegyetemi szakmai program is, a 2023. október 

18-án tartott Szakkollégiumi Nap, amely a Hallgatói Szolgáltatási Központ szervezésében valósult 

meg. A rendezvény célja az volt, hogy a Pécsi Tudományegyetem szakkollégiumai bemutathassák 
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tudományos és közösségi tevékenységeiket, munkájukat. Az Óriás Nándor Szakkollégium 

képviseletében Várallai Luca mutatta be a Szakkollégium történetét, felépítését és rendszerét, Rózsa 

Csongor Ernő pedig „A nők jogállása a Leges Anglo-Saxonum rendelkezései alapján” címmel 

mutatta be a korábbi TDK kutatásának eredményét. 

Szentes Dalma és Farkas-Kozics Iván részt vett a 2023. október 27-én megrendezésre 

kerülő PTE KultúrFeszt eseményen, amelyen előadták és lebonyolították a Híres perek 

megdöbbentő részletei című előadást és kvízt, Szántó Soma és Kemény Bálint pedig egy 

világűrjoggal kapcsolatos előadást tartott az érdeklődő hallgatóságnak. Szakkollégistáink mindezek 

mellett részt vettek – együttműködve a PTE ÁJK Emberkereskedelem elleni küzdelem 

kutatócsoporttal – az „Escapetruck” elnevezésű szabadulószoba program lebonyolításában, amely 

az emberkereskedelem veszélyeire hívta fel a figyelmet egyedi, interaktív formában. 

Az idei szemeszterben is számos kiemelkedő egyéni és csapatban szerzett eredmény 

született. Farkas-Kozics Iván, Pohl Dóra Luca és Pohl Petra csapatban harmadik helyezést értek el 

a III. Miskolci Országos Jogi Disputa Versenyen, amelyen Ambrózi Miklós és Soltész Evelin is 

részt vett. Ambrózi Miklós és Pohl Dóra Luca csapatban harmadik helyezést értek el a KPMG 

Jövőépítők Program keretein belül szervezett jogesetmegoldó versenyen. Az I. Országos Médiajogi 

Perbeszédversenyen Miklai Kamilla és Jávorszki Hunor Bendegúz szerepeltek sikeresen és 

képviselték karunkat, Ambrózi Miklós pedig negyeddöntőbe jutott. A 2023. november 14-én 

megrendezésre kerülő AI az üzleti mindennapokban prezentációs versenyen Berki Vivien és Rózsa 

Csongor Ernő első helyezést értek el, míg Soltész Evelin csapatban a harmadik helyet szerezte meg. 

Berki Vivien különdíjas lett a Magyarország Ügyészsége által szervezett 2023. évi Kozma Sándor 

Tudományos Pályázaton „A gyermekek sérelmére elkövetett egyes szexuális bűncselekmények és 

az emberkereskedelem a bírói gyakorlat tükrében” pályamunkájával. Soltész Evelin első helyezést 

ért el a Magyar Ügyvédi Kamara Elnöksége által kiírt dr. Kiss Daisy Emlékpályázaton. Pohl Dóra 

Luca első helyezést ért el a 2023. november 13-án megrendezésre kerülő Kari Tudományos 

Diákköri Konferencián a „Hova fordulhatok? Az áldozatsegítő központok helye és szerepe az 

áldozatsegítés rendszerében” munkájával. 

Az őszi szemeszter bővelkedett ösztöndíjakban is. Szakkollégistáink többek között az 

Igazságügyi Minisztérium Nemzeti Kiválósági Ösztöndíjban, Új Nemzeti Kiválósági Ösztöndíjban, 

Kriszbacher Ildikó Tehetséggondozó Ösztöndíjban, Intézményi Szakmai, Tudományos 

Ösztöndíjban, valamint Tanulmányi Ösztöndíjban részesültek. Külön kiemelendő, hogy Szentes 

Dalma elnyerte az Óriás Nándor-díjat, továbbá Jávorszki Hunor Bendegúzzal együtt pedig a 

Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíjat. A Szakkollégium harmadik alkalommal hirdetett kiválósági 
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ösztöndíjpályázatot a Hallgatói Szolgáltatási Központ tehetséggondozó programjának keretében, 

így a legkiemelkedőbb hallgatóink ÓNSZ Kiválósági Ösztöndíjban is részesültek. 

Nagy örömünkre szolgál, hogy a korábbi félévben az Óriás Nándor Szakkollégium tízéves 

fennállása alkalmából megrendezett konferencia eredményeként „Sub Pondere Crescit Palma. 

Tanulmányok az Óriás Nándor Szakkollégium fennállásának 10. évfordulójára” címmel 

tanulmánykötetet tudtuk megjelentetni. A kötetben négy jelenlegi szakkollégista híres pécsi 

jogászprofesszorok munkáját foglalta össze, hat alumni tagunk pedig különböző, általuk kutatott 

vagy művelt jogtudományi témákban fejtették ki gondolataikat. 

A félév mind közösségi, mind egyéni szinten programokkal és sikerekkel bővelkedett, ennek 

következtében hasonlóan feladatokban, élményekben gazdag következő félévet remélünk. 

 

ÓNSZ Elnökség 

 

 

  


